



Светогорский ЦБК

НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

На Светогорском ЦБК впервые был организован демонстрационный экзамен для выпускников Политехнического колледжа

В конце июня на базе Светогорского целлюлозно-бумажного комбината впервые прошел экзамен у студентов третьего курса Политехнического колледжа г. Светогорска по специальности «лаборант по контролю качества». Обычно подобные аттестационные мероприятия проводятся в учебных заведениях, но благодаря Светогорскому ЦБК условия демоэкзамена были максимально приближены к реальным производственным и позволили оценить готовность студентов к самостоятельной работе. Сотрудники компании выступили не только организаторами экзамена, но и экспертами.

В течение нескольких дней в производственной лаборатории Светогорского ЦБК 18 студентов демонстрировали навыки проведения анализов и работы с современными приборами. Важно отметить, что предварительно для сотрудников Светогорского ЦБК провели обучающие мероприятия. Специалисты успешно сдали аттестацию, и им было присвоено звание эксперта, которое дает право принимать государственные экзамены.

«Демонстрационный экзамен по своей значимости приравнивается к единому государственному экзамену (ЕГЭ) в школе, есть жесткие требования к уровню подготовки и проведению. Работа экспертом оказалась для меня новой. Я с большим интересом участвовала в процессе проведения оценки студентов и волновалась не меньше самих учеников. Но они приятно удивили своими знаниями. Некоторые студенты проходили у нас стажировку, и мы рады будем трудоустроить выпускников после окончания колледжа», — отмечает лаборант 5-го разряда НПАО «Светогорский ЦБК» Ольга Михайловна Соловьева.

Организация демоэкзамена на базе комбината является важным этапом реализации соглашения о сотрудничестве между Комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области, НПАО «Светогорский ЦБК» и ГБПОБУ ЛО «Политехнический колледж» города Светогорска, подписанного в апреле 2025 года. Подобное партнерство позволяет подготовить студентов к выполнению актуальных задач и работе на современном производстве.

###

О компании Светогорский ЦБК

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetоСopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.